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ATA DA 3ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE - CMMA DO 
MUNICÍPIO DE JOÃO NEIVA. 
Ata da terceira reunião do Conselho Municipa l de Melo Ambiente de João Ne:: ivêl. No 
dia seis de março de dois mil e vin te, as nove horas, reuniram -se na Sala de 
reuniões do Gabinete do Prefei to de João Neiva, os seguintes membrns do 
Conselho: Paulo Sergio de Azevedo, Secretário Municipal de Meio Ambiente e 
Desenvolvimento Sustentável ( Presidente do CMMA) ; Marily Duarte Vi ei ra e 
Erivelton Rod rigues Rocha, representantes da Secretari a Municipal de Meio 
Ambiente e Desenvolvimento Sustentável - SEMADES; Cristiana Ap arecida Nossa 
Campagnaro e Sandro Silva, representantes da Secretaria Municipa l de Agri cu ltura 
- SEMAG ; Giza Carla Santi, representante da Secretaria Municipal de 
Planeja mento, Habitação, Desenvolvimento Urbano e Projetos Especiais -
SEMPLAHDE; Gustavo Ferreira Moulin, representante do Instituto Capixaba de 
Pesquisa, Assistência Técnica e Extensão Rural do Espírito Santo (INCAPER); 
Sarn ira Carrara e Camila Nossa Campagnaro, representantes da Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos - SEMOSU; Anelin Alcimar Zucoloto Nard i, 
Representante da Comunidade; Josielda de Oliveira Pereira, representa nte da 
Comuridade Técnico-cientifica; Dirceu Antônio Gripa, representante da Setor de 
ServiçJ~ .: José Alonso Cometti, representante do Sindicato Rural Patrona l; 
Antôn!o Vesco~i. Possa~o, representante de Entidades Ambientalistas; Glaucia ~ 
Guast1 e Fabnc10 Bapt1sta, representantes do Setor da Industria;. O Senhor ~ 
Presidente, instalou aberta a reunião e nomeou a senhorita Marily Duarte Vieira ___i-::> 
para digitar a ata deste dia. Marily fez a apresentação do novo Código Municipal 
de Meio Ambiente e das novas Leis Ambientais do Município de João Neiva e 
comunicação da habilitação do licenciamento ambiental municipal das atividades ~ 
consideradas como impacto local. Em seguida apresentou os representantes do . l 
CMMA e do Conselho Diretor do FMMA, assim relacionados: CMMA - Presidente 
Paulo Sergio de Azevedo; Vice-Presidente Gustavo Ferreira Moulin e Secretário 
Executivo Anelin Alcimar Zucoloto Nardi e do Conselho Diretor do FMMA : 
Presidente Marily Duarte Vieira, Secretário Executivo Anelin Alcimar Zucoloto Nard i 
e Tesoureiro Erlon Coutinho. Participação do Consórcio CIM Polinorte com Juscela 
Mara Dei Pupo, na apresentação e explanação das novas Leis Ambientais 
Municipais e do funcionamento da parceria do Consorcio CIM Polinorte com o ~ 
Município. Tirou também dúvidas dos consel~eiros. A conselheir_a Sarnira _Carrara rS_ ~ 
sugeriu que a SEMADES agende um estudo Junto aos conselheiros da leitura do "-lJ 
Código Municipal de Meio Ambiente. Logo após a explanação de todo o assunto da 
pauta o Senhor Paulo Sergio de Azevedo, presidente do conselho, encerrou a 
reuniãl'). E nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram encerrados e eu Marily 
DuartL Vieira, lavrei a presente ata, que lida, vai assinada por mim 
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~ e todos os presentes. 

Anelin Alcimar Zucoloto Nard>-::. ~7/-,---,.""I....::,.,..~+---------

Camila Nossa Cam 
Cristiana Aparecid 
Dirceu Antônio Gri 
Erívelton Rodrigu 
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Giza Carla Sa nti l---==~/.4U~~~~~~~ôL_ 
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51 José Alonso Cometti -~-1-1-~ .,a;.c.;9-'-1?4~c....c..-k+:...L._::__~ --

s2 Josielda de Oliveira Perelr 
53 Marily Duarte Vieira __:.v:!.l&L~~~~~E..::.~-Ll.&~~-::!_ 

54 Nathália Rosa Favarato Soares ~-:::'iF~~~=~l.A.l'.d~ L-----
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56 Sarnira Carrara .J-J.,...,,,Jl~(:JJJJ.~~:__ _______ _ 

57 SaiSilva 
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